Bé dur, g mol. Rytmické cvicenia. Velka oktava v basovom klci.
(1.rocnik)

Naposledy sme si hovorili o 2 tancoch- polke a valciku.

V akom takte je polka? ......ccccoveeiiiiiiieeeenen, V akom takte je valCik? .....cooviiieeieieeeeee e,

Dopln spravne taktové Ciary:
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Dopln, ¢i su napisané takty 2/4 alebo %.
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Dnes sa nauc¢ime dve nové stupnice Bé dur a g mol, obe maju 2 bécka — bé a es. Stupnice si prepis do

zosita.
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Stupnica B dur ma 2 b : bé, es

Rovnakeé predznamenanie ma aj stupnica g mol.
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Velka oktava- tvoria ju noty od velkého Cé C az po notu malé cé c
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Nakresli stupnice Bé dur od Bé a g mol od G v basovom klUci:

Pomenuj noty:
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Nakresli noty
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